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RIO PARANAPANEMA ENERGIA S.A.  

C.N.P.J. n o 02.998.301/0001 - 81 

NIRE 35.300.170.563  

 

Ata da 437ª Reunião de Diretoria  

 

I. DATA, HORA E LOCAL: Aos 23 (vinte e três ) dias do mês de fevereiro de 202 6, às 15h0 0, mediante 

uso de ferramenta eletrônica Microsoft Teams, nos  termos da Lei 14.030/2020, bem como Instrução CVM 

nº 622/2020 em substituição à presença na sede social da RIO PARANAPANEMA ENERGIA S.A.  

(“Companhia ”), localizada na Rua Funchal, nº 418, 2º andar, Bairro Vila Olímpia, CEP 04551 - 060, na cidade 

de São Paulo, Estado de São Paulo . 

 

II. MESA:  Sr. Vitor Hugo Lazzareschi , Presidente  da mesa ; Sr . Carlos Oscar Escorel Lellis Vieira , 

Secretário.  

 

III.  CONVOCAÇÃO E PRESENÇA:  Maioria dos membros da Diretoria , a saber : Sr. Vitor Hugo 

Lazzareschi , Sr. Rodrigo Teixeira Egreja  e Sr. Renato Baccili Castilho . Ainda, estava presente o Sr. Felipe Alves 

Pereira, representante do departamento de Riscos, Auditoria e Compliance da Companhia . 

 

IV.  ORDEM DO DIA: (a)  exame, discussão e aprovação do Relatório Anual da Administração, a respeito 

dos negócios sociais e principais fatos administrativos, além  do Balanço Patrimonial e das Demonstrações 

Financeiras da Companhia, referentes ao exercício social encerrado em 31  de dezembro de 202 5; (b) 

apreciar o relatório anual e o parecer elaborados pela auditoria externa da Companhia, assim como 

examinar a independência dos trabalhos e não conflito de interesses ; (c) acompanhar e tomar 

conhecimento dos testes de recuperabilidade  dos ativos  da Companhia  (“Impairment ”); (d) tomar 

conhecimento dos contratos entre partes relacionadas e exceções à política de priorização comercial ; e (e) 

apreciar e tomar conhecimento do resultado dos  testes independentes de controles internos de 2025  da 

Companhia . 

 

V.  DECISÕES TOMADAS: Prestados os esclarecimentos necessários, o Senhor Presidente da Mesa 

declarou regularmente instalada a reunião. Na sequência, os membros da Diretoria passaram a deliberar 

sobre os itens da Ordem do Dia, a saber:   
 

(a) Inicialmente, foram apresentados aos Srs. Diretores, pelo Sr. Rodrigo Teixeira Egreja, o Relatório Anual 

da Administração a respeito dos negócios sociais e principais fatos administrativos, o Balanço Patrimonial 

e as demais Demonstrações Financeiras da Com panhia  referentes ao exercício social encerrado em 31  de 

dezembro de 202 5, e, após os necessários esclarecimentos acerca destes documentos, os Srs. Diretores  

manifestaram sua inteira concordância, tendo em vista que tais documentos refletem, de forma corre ta e 

precisa, a situação da Companhia durante o exercício social findo em 31  de dezembro de 202 5.  

 

Assim sendo, a Diretoria da Companhia resolveu emitir a declaração presente no Anexo I  (“Anexo I ”) desta 

ata. Ato contínuo, os Srs. Diretores decidiram submeter os referidos documentos para apreciação do 

Conselho de Administração  da Companhia , recomendando seu encaminhamento à Assembleia Geral 

Ordinária (“ AGO ”) para exame, discussão e subsequente aprovação, após a opinião do Conselho Fiscal .  
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(b) Na sequência, foi apresentado aos Srs. Diretores, pelo Sr. Rodrigo  Teixeira  Egreja , o relatório anual e 

parecer elaborados pela auditoria externa da Companhia. Após análise, a diretoria passou a examinar a 

independência dos trabalhos e a inexistência ou não de conflitos de interesses da auditoria independente. 

Os Diretores tomaram conheci mento e se deram por satisfeitos com a apresentação.  

 

(c) Em sequência, o Sr. Rodrigo Teixeira Egreja apresentou a os Srs. Diretores  os testes de recuperabilidade 

dos ativos da Companhia . Os Srs. Diretores agradeceram a apresentação e tomaram conhecimento do 

assunto . 

 

(d) Ainda , o material produzido pela auditoria externa, Deloitte Touche Tohmatsu  Auditores Independentes , 

a respeito dos contratos entre partes relacionadas e exceções à política de priorização comercial  da 

Companhia foi apresentado aos Srs. Diretores que, por sua vez, agradeceram a apresentação e tomaram 

conhecimento do assunto . 

 

(e) Por último, foi apresentado aos Srs. Diretores, pelo Sr. Felipe Alves Pereira, os resultados dos  testes 

independentes de controles internos de 2025  da Companhia . Os diretores tomaram conhecimento do 

assunto e agradeceram a apresentação.  

 

VI. LEITURA E ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS : Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente 

ofereceu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, encerrou a reunião, 

determinando a lavratura desta ata, a qual lida e aprovada foi por todos os presentes assinada.  Diretores 

Presentes: (i)  Renato Baccili Castilho, (ii) Vitor Hugo Lazzareschi e (iii) Rodrigo Teixeira Egreja.  

 

São Paulo, 23 de fevereiro de 202 6. 

 
(certifico que a presente ata é cópia fiel da lavrada em livro próprio. ) 

 

 

 

_________________________________  
Carlos Oscar Escorel Lellis Vieira   

Secretári o  
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ANEXO  I 

 

D E C L A R A Ç Ã O   D A   D I R E T O R I A  

 

Em atendimento ao disposto nos incisos V e VI do parágrafo 1º do artigo 2 7 da Instrução CVM nº 80, de 29 

de março de 2022 , os membros da Diretoria da Rio Paranapanema Energia S.A. (“ Companhia ”), sociedade por 

ações de capital aberto, com sede na Rua Funchal, nº 418, 2º andar, Vila Olímpia, CEP 04551 - 060, na cidade 

de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob nº 02.998.301/0001 - 81, declaram que:  

 

(i) reviram, discutiram e concordam com o Relatório Anual da Administração e com as Demonstrações 

Financeiras da Companhia do exercício social findo em 31 de dezembro de 202 5; e 

 

(ii) reviram, discutiram e concordam com as opiniões expressas no parecer da Deloitte Touche Tohmatsu  

Auditores Independentes, auditores independentes da Companhia, relativamente às Demonstrações 

Financeiras da Companhia do exercício social findo em 31 de dezembro de 202 5. 

 

São Paulo, 23 de fevereiro  de 202 6. 

 

 

___________________________________________________  

RIO PARANAPANEMA ENERGIA S.A.  

Vitor Hugo Lazzareschi  // Renato Baccili Castilho  // Rodrigo Teixeira Egreja  

Diretor Comercial e Regulatório  // Diretor de Operação e Manutenção  // Diretor Financeiro  

 

 

 

 


